



SF-SailFish

Question for Officials

Date: 2023-07-17

Question No: 03

Question For: {race_committee: "Race Committee", protest_committee: "Protest Committee", technical_committee: "Technical Committee", organizing_authority: "Organizing Authority"}

Question:

Answer:

Response By Printed at 2025-05-11 21:21